ВАКАНТНЫЕ МЕСТА ДЛЯ ПРИЕМА (ПЕРЕВОДА)
ООО «МАРКЗ» предоставляет услуги на коммерческой основе. Вакантных мест для приема на обучение за счет государственного бюджета не предусмотрено.
Прием на обучение по программам дополнительного профессионального образования реализуемым в очной, очно-заочной (с использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения) и заочной (с использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения) формах в ООО «МАРКЗ» проводится в соответствии с возможной наполняемостью группы и осуществляется в течение всего календарного года.
Зачисление в группы проводится по заявлениям от физических или юридических лиц без вступительных испытаний. При поступлении на курс заключается договор на предоставление платных образовательных услуг.
На обучение по программам дополнительного профессионального образования принимаются граждане Российской Федерации, а также иностранные граждане, как проживающие в Российской Федерации, так и прибывшие в Российскую Федерацию для обучения.
На обучение по дополнительным профессиональным программам допускаются лица, имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование, а также лица, получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование.
Прием на обучение по программам дополнительного профессионального образования проводится без вступительных экзаменов по результатам рассмотрения представленных поступающим документов.
Прием одного и того же поступающего на разные программы обучения, реализуемые в очной форме и проходящие в одно и то же время, не допускается.
Перевод обучающихся внутри ООО «МАРКЗ» для освоения ими программы дополнительного профессионального образования, отличной от указанной в ранее заключенном договоре об оказании платных образовательных услуг, может быть осуществлен по инициативе обучающегося, после подписания соответствующего дополнительного соглашения к указанному договору.
Количество мест для приема на программы дополнительного профессионального образования, реализуемые в очной форме, определяется материально-техническими и аудиторными возможностями ООО «МАРКЗ».

Актуальную информацию о наличии свободных мест на обучение по программам дополнительного профессионального образования можно получить по телефону: +7 968 628 86 34
Информацию по организации корпоративного обучения можно получить по телефону: +7 968 628 86 34

